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Η Επισκοπή Μπελκύ διοργάνωσε συμπόσιο με 
θέμα «Πίστη, Συνέχεια και Εθνική Ταυτότητα στη 
Βεσσαραβία»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η Επισκοπή Μπελκύ σε συνεργασία με το Κρατικό 
Πανεπιστήμιο Μπάλτσι “Alecu Russo” διοργάνωσαν το 
συμπόσιο με θέμα “Πίστη, Συνέχεια και Εθνική Ταυτότητα στη 
Βεσσαραβία”. Ο Επίσκοπος κ. Αντώνιος δήλωσε ότι η 
εκδήλωση αυτή είχε ως στόχο να συμβάλει στην πνευματική 
διαμόρφωση των νέων που συμμετείχαν στις εργασίες.

«Σήμερα, κατά τη διάρκεια του συμποσίου, μιλήσαμε για την πίστη και την εθνική 
ταυτότητα στον χώρο της Βεσσαραβίας και, ειδικότερα, επικεντρωθήκαμε στο 
βόρειο τμήμα, τον κανονικό χώρο της Επισκοπής Μπελκύ», όπως ανέφερε ο 
Επίσκοπος στο Trinitas TV.

«Για εμάς, αυτό το συμπόσιο έχει μεγάλη σημασία επειδή το διοργανώσαμε μαζί με 
τους νέους εδώ, στο Πανεπιστήμιο, και πιστεύουμε ότι αυτά που άκουσαν σήμερα 
εδώ θα τους φανούν πολύ χρήσιμα στην πνευματική τους ανάπτυξη»
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, δήλωσε η Αυτού Αγιότητα στο Trinitas TV.

Η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Lidia Pădureac,  Αντιπρύτανης του Κρατικού 
Πανεπιστημίου στο Μπάλτσι, σημείωσε τη σημασία της εκδήλωσης: «Σήμερα 
πραγματοποιήθηκε μια ξεχωριστή εκδήλωση εδώ στο Πανεπιστήμιο, ως ένδειξη 
σεβασμού προς τους προγόνους του έθνους και προς όλους όσοι συνέβαλαν στην 
εδραίωση της εθνικής ταυτότητας σε ολόκληρο τον ρουμανικό χώρο», είπε.

Ο Αρχιμανδρίτης Nicodim Petre, από την Αρχιεπισκοπή Ιασίου, μίλησε στους νέους 
που παρευρέθηκαν για τους Ορθόδοξους εξομολογητές στις κομμουνιστικές 
φυλακές. «Οι μαθητές πρέπει να γνωρίζουν ιστορία, για να μαθαίνουν από την 
ιστορία και όχι από τη δική τους εμπειρία, από τα δικά τους βάσανα. Αναφέρθηκα 
στους μάρτυρες ιερείς στις κομμουνιστικές φυλακές, αλλά και στους ιερείς της 
Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας που ομολόγησαν πριν, μέσα και μετά τις 
φυλακές τη χριστιανική πίστη και τις ρουμανικές μας αξίες», είπε ο Αρχιμανδρίτης.
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